Info over ZWiC
Stichting zorg na werk in Coronazorg (ZWiC)
Stichting Zorg na Werk in Coronazorg (ZWiC) is een maand geleden opgericht. Het idee ontstond bij de twee chirurgen (Sander Muijs en Marijn Houwert), na de operatie van een eerste Corona patiënt. Zij bemerkten bezorgdheid onder het operatieteam: “Wat gebeurt er met ons als wij zelf ziek worden, of erger, komen te overlijden? Wie zorgt er dan voor onze familie en voor ons?” Inmiddels is de druk op zorgverleners alom bekend – maar maatregelen om hen bij ziekte of erger daadwerkelijk te ondersteunen ontbreken.

Samen hebben zij een blog geschreven op Medisch Contact, een platform voor zorgprofessionals. Deze blog is tienduizenden keren gelezen en er volgden positieve reacties uit het hele land. De VvAA (belangenvereniging voor zorgverleners) bood een startkapitaal aan om daadwerkelijk een stichting op te zetten.
Het artikel waarna de stichting onstaan is: [medisch contact]

Het doel van stichting ZWiC is om nabestaanden en zorgverleners financieel te compenseren, mochten ze onverhoopt komen te overlijden of op de intensive care terecht komen door het Coronavirus. We hebben berekend dat er bij een gemiddelde zorgverlener een financieel gat valt bij overlijden of arbeidsongeschiktheid. Het betreft de (wijk)verpleegkunidge, ambulancepersooneel, jonge arts-assistenten, jeugdzorg en iedereen die betrokken is bij de behandeling van Coronapatiënten.

Je kan meer informatie vinden op onze website www.geefvoorzorgverleners.nl / de landingspagina van loop.voor.zorg: www.loopvoorzorg.nl



Social media post
Linkedin/ FB format:
Voor zorgverleners in nood is stichting Zorg na Werk in Coronazorg een challenge begonnen om geld op te halen. 
Loop 🖐🏻km, doneer 🖐🏻euro en daag 🖐🏻anderen uit om hetzelfde te doen. Honderden gingen jou al voor!
Upload jouw foto in je Stories, tag @loop.voor.zorg en tag de 🖐🏻vrienden die je uitdaagt! Meer zien? Bekijk https://lnkd.in/g46ji2j.

hashtag
#geefvoorzorgverleners
hashtag
#zwic

Instagram format:
Stichting Zorg na Werk in Coronazorg (ZWiC @geefvoorzorgverleners) is gestart met een Run5Donate5Nominate5 Challenge voor de zorgverleners die getroffen zijn in de frontlinie van de Coronacrisis. Doe mee met de: Run5kDonate€5Nominate5 (@loop.voor.zorg)! En loop mee voor onze zorghelden! 

Meer info @ www.loopvoorzorg.nl
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